De Dag van de Warme Overdracht bestaat uit 2 vormen, waarbij
de besturen voor PO en VO in de regio Nieuwe Waterweg Noord hebben afgesproken dit initiatief gezamenlijk op te pakken:

1. De Dag van de Warme Overdracht die in juni staat gepland.
Tijdens de Dag van de Warme Overdracht worden de (door PO en VO geselecteerde) leerlingen, die zijn aangemeld bij het VO (leerjaar 1) voor-/doorgesproken. Aan tafel zitten dan de huidige groepsleerkracht van het PO en de toekomstige mentor / zorgcoördinator van het VO. Tijdens deze gesprekken kunnen allerlei belangrijke onderwerpen betreffende de effectieve en goede overstap & doorstroom van de leerlingen ter sprake komen (denk bijv. aan zaken, die niet in het onderwijskundig rapport kunnen worden vermeld). 
Het is de bedoeling dat op deze dag begeleidingsrelevante zaken (diè leerling betreffende) worden uitgewisseld. 

Het doorspreken van plaatsingsrelevante informatie (om een nieuw aangemelde leerling wel of niet correct te kunnen plaatsen) vindt plaats in de periode van maart t/m begin mei en wordt door de verschillende VO scholen zelf geregeld. 

2. Tijdens de Dag van de Warme Overdracht in november worden de (door PO en VO geselecteerde) leerlingen, die in augustus 2013 bij het VO (leerjaar 1) zijn gestart doorgesproken. Aan tafel zitten dan de oud- groepsleerkracht van het PO en de huidige mentor / zorgcoördinator van het VO. Tijdens deze gesprekken kunnen allerlei belangrijke onderwerpen betreffende de effectieve en goede begeleiding van de leerlingen ter sprake komen.
Wanneer er van één PO school meer dan 10 leerlingen doorstromen, of doorgestroomd zijn,   naar één bepaalde VO-school, dan is het beter om een aparte afspraak voor het doorspreken van de begeleidingsrelevante gegevens te organiseren en niet op de dag van de warme overdracht. 

Overdracht bij extra hulp in het VO  (uit Z-Punt _Steunpunt onderwijs ) :
Als uw kind in groep 8 zit van de basisschool maakt u dit schooljaar samen met uw kind de keuze voor een nieuwe school. Misschien is het voor uw kind nodig dat hij of zij extra hulp krijgt. De school waar uw kind naar toe gaat, kan deze extra hulp alleen geven als dit vooraf bij de school bekend is. Dit heeft te maken de financiën die de overheid aan de school vergoedt. In Nederland kunnen leerlingen binnen het voortgezet onderwijs extra hulp krijgen in de vorm van Leerwegondersteunend onderwijs of Praktijkonderwijs.

Het Steunpunt Onderwijs doet voor de school voor Voortgezet Onderwijs deze aanvraag voor extra zorg bij de Regionale Verwijzings Comissie (RVC). Het gaat hierbij dan om Praktijkonderwijs of Leerwegondersteunend onderwijs. 
Hiervoor wordt eerst door ons onderzocht of de leerling voldoet aan de criteria van de RVC door middel van een didactische en een intelligentie test.
De basisschool informeert u als ouders over deze procedure en de uitkomst
Koude overdracht 

Digitaal OKR naar de betreffende VO-school ( even met Karin v.d. V opnemen hoe dit precies gaat !!
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Aan de  ouder(s) / verzorger(s) van groep 8 leerlingen met een rugzak cluster 3 of 4. 

Volgend schooljaar gaat uw kind naar het voortgezet onderwijs. Een spannend moment. Zeker voor leerlingen van wie, ook op de basisschool, al bekend is dat ze extra ondersteuning nodig hebben om het op school goed te kunnen doen. 

Per 1 augustus 2014 gaat Passend Onderwijs van start en ‘verdwijnen’ de rugzakken. De Samenwerkingsverbanden Passend Onderwijs gaan dan bepalen of extra ondersteuning in het voortgezet onderwijs voor leerlingen met een rugzak cluster 3 of 4 noodzakelijk is. 

Ook ons samenwerkingsverband ( Nieuwe Waterweg Noord-Voor voortgezet onderwijs en voortgezet speciaal onderwijs) gaat voor de leerlingen, die nu een rugzak cluster 3 of 4 hebben deze extra ondersteuning vaststellen. Hiervoor hebben wij de basisscholen onlangs gevraagd de noodzakelijke gegevens aan te leveren. 

De basisschool kan, uiteraard met uw toestemming, de benodigde informatie aanleveren. Het aanleveren van de gevraagde gegevens gaat d.m.v. het invullen van een Zorgaanmeldformulier in Onderwijs Transparant(een digitaal aanmeldsysteem).

Deze gegevens zullen worden bestudeerd door de psychologen van het Steunpunt Onderwijs, waarna de benodigde extra ondersteuning in het voortgezet onderwijs zal worden beschreven.
Deze beschrijving zullen wij daarna met u als ouder(s), de basisschool en eventueel de ambulant begeleider van uw kind bespreken. U ontvangt voor dit gesprek te zijner tijd een uitnodiging. 
Hierna wordt de extra ondersteuning vastgesteld, zodat de school voor voortgezet onderwijs deze ondersteuning vanaf de start van het nieuwe schooljaar aan uw kind kan bieden. 

Bij cluster- 3 rugzakken zal de school daarbij nog steeds de ondersteuning krijgen vanuit de ambulante dienst die nu ook de ambulant begeleider levert. Voor cluster- 4 rugzakken wordt school daarbij geholpen door één van de OnderwijsOndersteuningsSpecialisten van het Steunpunt Onderwijs. Zij zullen ook bij de uitvoering en evaluaties betrokken blijven en zijn een vast aanspreekpunt zijn voor u, uw kind en de school. Net zoals u gewend was met de ambulante begeleider vanuit het cluster (Horizon).

Hopelijk geeft deze informatie u meer duidelijkheid over de veranderingen die gaan komen. Wat in ieder geval hetzelfde blijft, is het bieden van extra ondersteuning aan leerlingen die dat nodig hebben. 

Voor meer informatie: 

Steunpunt Onderwijs:  Karin van der Velden/ Ans Westplate tel. 010-4705162

www.zpunt.nl
www.passendonderwijs.nl
