Algemene informatie over het Samenwerkingsverband Schiedam Vlaardingen Maassluis onderwijs dat past

Het Samenwerkingsverband Schiedam Vlaardingen Maassluis onderwijs dat past (kortweg SWV ODP) is een Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI)


1. Rechtspersoon en statutaire naam:
Stichting Samenwerkingsverband Schiedam Vlaardingen Maassluis onderwijs dat past
Vestigingsadres: Piersonstraat 31, 3119 RG Schiedam ingeschreven bij de KvK van  Rotterdam onder nummer 24288596.
2. Fiscaal / RSIN nummer: 8076.72.877
3. Bevoegd gezag
De Stichting wordt bestuurd door een college van bestuur bestaande uit een Directeur-bestuurder. Het toezicht is belegd bij een Raad van Toezicht. Het college van bestuur laat zich adviseren door een Deelnemersraad, een Ondersteuningsplanraad en met het bij het SWV ODP werkzame personeel is de Medezeggenschap Personeel geregeld via de Medezeggenschapsraad Personeel (MRP).
4. Doelstelling van het samenwerkingsverband
Het samenwerkingsverband heeft als taak het realiseren van een passend geheel van onderwijs voorzieningen voor alle kinderen in de basisschoolleeftijd in de regio Schiedam, Vlaardingen en Maassluis. 
5. Beleid: 
De doelstelling is uitgewerkt in het Regionaal Ondersteuningsplan. Dit is het meerjaren beleidsplan van het SWV. Dit plan vindt u hier (met een link) op deze website.

Beloningsbeleid, functiehuis en taakstelling

1. Het beloningsbeleid wordt conform de collectieve arbeidsovereenkomst (cao) Primair Onderwijs (PO) uitgevoerd. De functies en taakstellingen zijn vastgelegd in het functiehuis.
2. Het functiehuis is gebaseerd op het ondersteuningsplan, waarin de taakstelling van het samenwerkingsverband is beschreven. Het aantal fulltime equivalenten (Fte) is gerelateerd aan de omvang en de taakstelling van het samenwerkingsverband en kent de volgende functies:
a. Huishoudelijk medewerker
b. Managementassistente
c. Medewerker
d. Senior medewerker
 Binnen de groep Senior medewerker wordt het volgende onderscheid gemaakt:
i. Senior SWV medewerker 
ii. Senior SWV medewerker Orthopedagoog/Psycholoog
iii. Senior SWV medewerker Kinder- en Jeugdpsycholoog
iv. Senior SWV medewerker Orthopedagoog Generalist en voorzitter 1 loket (bij deze functie behoort een Deltadocument waarin aanvullende rechtspositionele afspraken vastgelegd zijn).
e. Directeur Centrale opvang nieuwkomers Schiedam
f. (Senior SWV medewerker) Ambtelijk Secretaris (bij deze functie behoort een Deltadocument waarin aanvullende rechtspositionele afspraken vastgelegd zijn).
g. Directeur-bestuurder
[bookmark: _GoBack]Link naar personeels foto.
Ten aanzien van alle bovenstaande functies geldt dat zij gewaardeerd zijn middels een Fuwasys uitgevoerd door Leeuwendaal.
3. Het toezichthoudend orgaan bestaat uit een onafhankelijke Raad van Toezicht. De leden van deze Raad ontvangen een vaste onkostenvergoeding voor het voorbereiden en bijwonen van de vergaderingen en het uitvoeren van andere taken, o.a. de taken voortvloeiend uit zijn werkgeverschap voor het College van Bestuur.
a. Voorzitter, vastgelegde som betreffende vacatiegelden: € 3.000,-- inclusief BTW
b. Twee leden, vastgelegde som betreffende vacatiegelden: € 1.500,-- inclusief BTW 

Statuten
Link naar te downloaden statuten

Financiële jaarverslagen
De afzonderlijke jaarverslagen zijn op de onderstaande links te downloaden: 
Jaarverslag 2012
Jaarverslag 2013
Jaarverslag 2014
Jaarverslag 2015

Medezeggenschap
De medezeggenschap binnen de stichting wordt uitgevoerd door de Ondersteuningsplanraad (OPR) bestaande uit ouders en beroepskrachten uit de aangesloten scholen. Link naar OPR informatie.

Het bij het SWV in dienst zijnde personeel wordt vertegenwoordigd door de Medezeggenschapsraad Personeel (MRP). Link naar de MRP informatie
